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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Részvételi-és Játékszabályzat
A Manna FM „Verselő Valentin” nyereményjátékhoz
1) [bookmark: _heading=h.30j0zll]Fogalmak: 
a) MANNA FM: a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatósággal 2018. augusztus 11. napján megkötött hatósági szerződés alapján, Budapest 98.6 MHz frekvencián körzeti rádiós médiaszolgáltatási jogosultsággal, napi 24 órában üzemeltetett Manna FM rádió
b) JÁTÉK: a Manna FM által szervezett és lebonyolított „Verselő Valentin” elnevezésű nyereményjáték
c) DÍJAK: 5x1 db kétszemélyes brunch a Bake My Day (Rehab Force Nonprofit Kft.)  felajánlásából
5x1 virágcsokor, amelyet a virágposta.hu (Lizadekor BT.) ajánl fel és ki is szállít a kiválasztott személy által megadott címre
2) Kizáró okok: 
a) a JÁTÉK-ban nem vehetnek részt, így az abban való részvétel alól kizártak a Bake My Day (Rehab Force Nonprofit Kft.)  és a virágposta.hu (Lizadekor Bt.) alkalmazottai, megbízottjai és alvállalkozói, illetve a Bake My Day (Rehab Force Nonprofit Kft.)  és a virágposta.hu (Lizadekor BT.) bármilyen, az előzőekben fel nem sorolt jogviszonyban állószemélyek, továbbá mindezen személyek hozzátartozói
b) a JÁTÉK-ban nem vehetnek részt, így az abban való részvétel alól kizártak a MANNA FM alkalmazottai, megbízottjai és alvállalkozói, illetve a MANNA FM-mel bármilyen, az előzőekben fel nem sorolt jogviszonyban állószemélyek, továbbá mindezen személyek hozzátartozói
c) a JÁTÉK-ban nem vehetnek részt, így az abban valórészvétel alól kizártak a JÁTÉK-ot segítő és támogató partnerek és alkalmazottai, megbízottjai és alvállalkozói, illetve a JÁTÉK-ot segítő és támogató partnerekkel bármilyen, az előzőekben fel nem sorolt jogviszonyban állószemélyek, továbbá mindezen személyek hozzátartozói
3) A JÁTÉK időtartama:
a) A MANNA FM által szervezett JÁTÉK 2020. év február hó 10. napjától – 2020. év február hó 14. napjáig tartó, határozott időtartamban kerül a MANNA FM adás menetében lebonyolításra. 
b) Az előzőekben jelzett határozott időtartamból, a 2020. év február hó 3. napjától – 2020. év február hó 14. napjáig tartó határozott időtartam, az úgynevezett promóciós időszak, melynek során a MANNA FM az adásmenetében promótálja a JÁTÉK-ot.
c) A 3) a) pontban megjelölt, határozott időtartamból, a 2020. év február hó 10. napjától – 2020. év február hó 14. napjáig tartó határozott időtartam, a JÁTÉK tényleges lebonyolításának időszaka. 
4) [bookmark: _GoBack]A JÁTÉK lebonyolítása: A MANNA FM-en 5 napon keresztül 2020. év február hó 10. napjától 2020. év február hó 14. napjáig, tehát hétfőtől – péntekig tartóhatározott időtartamban a MANNA FM 0670 7000 986-as sms és Viber számára a hallgatók üzenetet küldhetnek, amely üzenet tartalmaznia kell egy rövid szerelmes verset, amit ők maguk írnak a párjukról/párjukhoz. A beérkezett üzenetek közül február 10-14-ig minden nap 6 és 10 óra közt naponta egy üzenet kiválasztásra kerül. A kiválasztott üzenet feladója illetve annak párja megkapják a DÍJat.
5) Nyeremény: 5x1 db kétszemélyes brunch a Bake My Day (Rehab Force Nonprofit Kft.)  felajánlásából, 5x1 db virágcsokor, a virágposta.hu (Lizadekor BT.) felajánlásából. A nyeremény nem átruházható és készpénzre nem váltható. Amennyiben a hallgatót nem sikerül telefonon elérni, a MANNA FM jogosult újabb nyertest választani. A MANNA FM a Játékszabályzatban a változásjogát fenntartja.
6) A nyerteseket 2020. február 10. – 2020. február 14. között minden reggel 6-10 között közzé tesszük a Reggeli Mannában.
7) Egyéb rendelkezések: 
a) A JÁTÉK-ra történő jelentkezéssel, tehát a JÁTÉK-ban történő részvétellel, az adott személy feltétel nélkül és visszavonhatatlanul vállalja, hogy a nyereményt kivéve, minden egyéb költségét saját maga finanszírozza. 
b) A JÁTÉK-ra történő jelentkezéssel, tehát a JÁTÉK-ban történő részvétellel, az adott személy feltétel nélkül és visszavonhatatlanul elfogadja a jelen Nyereményjáték Szabályzatban foglaltakat. 
c) A JÁTÉK-ra történő jelentkezéssel, tehát a JÁTÉK-ban történő részvétellel, az adott személy feltétel nélkül és visszavonhatatlanul kijelenti, hogy sem most, sem a jövőben, sem a virágposta.hu-val (Lizadekor BT.) sem a Bake My Day (Rehab Force Nonprofit Kft.)  pékséggel, sem a MANNA FM-mel, mint a JÁTÉK szervezőjével és lebonyolítójával szemben, semmilyen jogcímen igényt, követelést nem támaszt.
d) A JÁTÉK-ra történő jelentkezéssel, tehát a JÁTÉK-ban történő részvétellel, az adott személy feltétel nélkül és visszavonhatatlanul elfogadja a MANNA FM Adatkezelési Szabályzatait, melyek bárki számára hozzáférhető módon, a www.mannafm.hu oldalon érhetők el. 
e) A JÁTÉK-ra történő jelentkezéssel, tehát a JÁTÉK-ban történő részvétellel, az adott személy feltétel nélkül és visszavonhatatlanul elfogadja azt a tényt, továbbá feltétel nélkül és visszavonhatatlanul hozzájárulását adja ahhoz, hogy a nyeremény átadása során róla kép- és hangfelvétel készülhet, mely kép- és hangfelvétel, minden korlátozástól mentesen a MANNA FM tulajdona és azt a MANNA FM jogosult belátása szerint, szabadon, minden korlátozástól mentesen felhasználni. 
f) A jelen nyereményjáték szabályzat bárki számára hozzáférhető módon elérhető a MANNA FM székhelyen (1147 Budapest, Gervay utca 4.) és a www.mannafm.hu elnevezésű online felületen. 
Budapest, 2020. február 3.
MANNA FM 
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